
 

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΦΟΥ Β΄ 

     ΔΗΜΗΤΡΕΙΟ  

    ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 1, 8047, ΠΑΦΟΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:26932344    ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ:26910616 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ: dim-pafos2-paf@schools.ac.cy 

ΑΓΙΑΣΜΟΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΗ  ΗΜΕΡΙΔΑ 

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 1ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΔΙΑΛΕΞΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ 

9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ : ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ : ΑΓΙΑΣΜΟΣ   

25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ  BE ACTIVE 

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 

10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:  ΔΙΑΛΕΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ-

ΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΣΕ ΜΝΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΕΤΕΙΟ  ΤΗΣ 28ης  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  1940 

29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ Ε ΚΑΙ Στ  ΤΑΞΕΩΝ ΣΕ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΙΟΝΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΠΕ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 

 



 

Αγαπητοί γονείς, 

Με χαρά επικοινωνούμε μαζί σας και σας ενημερώνουμε 

ότι θα καθιερώσουμε την έκδοση  ενημερωτικού δελτίου. 

Το ενημερωτικό δελτίο θα αποτελεί ένα μέσο μέσα από 

το οποίο θα ενημερώνεστε για το έργο και τις δράσεις της 

σχολικής μας μονάδας. 

Όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό της σχολικής μας μονά-

δας, δεσμευόμαστε να προσφέρουμε ένα ασφαλές εκπαι-

δευτικό περιβάλλον για κάθε παιδί. Μαζί, θα ενθαρρύ-

νουμε την αγάπη για τη μάθηση και θα βοηθήσουμε τα 

παιδιά μας να αναπτύξουν τα ταλέντα τους. 

Είναι σημαντικό να έχουμε την υποστήριξή σας σε αυτό 

το ταξίδι. Σας προσκαλούμε να είστε μέρος της κοινότη-

τάς μας, να μοιράζεστε τις σκέψεις και τις ιδέες σας και 

να συνεργαστούμε για το κοινό καλό των παιδιών μας. 

Τη φετινή σχολική χρονιά, η σχολική μας μονάδα θα συμ-

μετέχει σε διάφορες δράσεις και εκπαιδευτικά προγράμ-

ματα  με απώτερο σκοπό την ολόπλευρη ανάπτυξη των 

παιδιών μας.  

Τα ενημερωτικά δελτία  που θα ακολουθήσουν θα είναι 

αφιερωμένα στους στόχους υπό έμφαση που έθεσε η 

σχολική μας μονάδα καθώς και σε όλα τα σχέδια δράσης 

που θα υλοποιήσουμε. 

 

 

 

Η συνεργασία  σχολείου και η οικογένειας αποτελεί έναν 

καθοριστικό παράγοντα  στην ανάπτυξη και την επιτυχία 

των παιδιών. Η συνεργασία μεταξύ αυτών των δύο πυλώ-

νων είναι καθοριστική για την ψυχοκοινωνική, ακαδημαϊκή 

και συναισθηματική εξέλιξη των μαθητών. Στο Δημήτρειο, 

στόχος μας είναι να χτίσουμε μια γερή γέφυρα επικοινωνίας 

και συνεργασίας μαζί σας, ώστε να προσφέρουμε στα παι-

διά μας την καλύτερη δυνατή υποστήριξη. 

 

 

Οφέλη μιας Στενής Συνεργασίας 
 
Ακαδημαϊκή Πρόοδος: Όταν το σχολείο και η οικογέ-

νεια συνεργάζονται, οι μαθητές έχουν μεγαλύτερες πιθανό-

τητες να επιτύχουν ακαδημαϊκά. Οι γονείς που ενδιαφέρο-

νται και συμμετέχουν ενεργά στην εκπαίδευση των παιδιών 

τους, ενισχύουν την αυτοπεποίθηση και την αφοσίωσή τους 

στη μάθηση. 

Συναισθηματική Υποστήριξη: Η ανοιχτή επικοινωνία 

μεταξύ σχολείου και γονέων συμβάλλει στην καλύτερη κατα-

νόηση των συναισθηματικών αναγκών των παιδιών. Μαζί 

μπορούμε να τους προσφέρουμε ένα σταθερό και ασφαλές 

περιβάλλον τόσο στο σπίτι όσο και στο σχολείο. 

 

 
 
 

 Ανάπτυξη Κοινωνικών Δεξιοτήτων: Η συνεργασία μας 

βοηθά στην καλλιέργεια κοινωνικών δεξιοτήτων, όπως η 

υπευθυνότητα, η ομαδικότητα και η ενσυναίσθηση. Οι κοι-

νές αξίες και προσδοκίες μεταξύ σχολείου και οικογένειας 

βοηθούν τους μαθητές να εξελίσσονται ως πολίτες με ήθος 

και κοινωνική συνείδηση. 

 

Τρόποι Επίτευξης της Συνεργασίας 
 
Συνεχής Επικοινωνία: Είμαστε πάντα διαθέσιμοι για να 

συζητήσουμε τις ανησυχίες σας, τις προτάσεις σας, αλλά 

και τις επιτυχίες των παιδιών. Ενημερωθείτε για τις δραστη-

ριότητες και τις προόδους τους και επικοινωνήστε μαζί μας 

όταν χρειάζεται. 

 

Συμμετοχή σε Σχολικές Δραστηριότητες: Η παρουσία 

σας σε σχολικές εκδηλώσεις και η συμμετοχή σας σε δρα-

στηριότητες ενισχύει το δεσμό με το σχολείο και αποτελεί 

έμπρακτη στήριξη στα παιδιά σας. 

 

Στήριξη στο Σπίτι: Δημιουργήστε ένα περιβάλλον μάθη-

σης στο σπίτι, όπου το παιδί σας θα μπορεί να μελετά με 

ηρεμία και να αισθάνεται στήριξη στις εκπαιδευτικές του 

προσπάθειες. 


